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Акценти-2016

Наступним важливим пріоритетом 
є питання боротьби з корупцією, наго-
лосив Голова Верховної Ради. Необ-
хідно досягнути нової якості конт ролю 
за прозорістю публічних фінансів, і в 
цьому він розраховує на підтримку 
засобів масової інформації.

Володимир Гройсман також нага-
дав: нещодавно парламент прийняв 
рішення щодо зміни системи держав-
них закупівель, що дасть змогу зеко-
номити десятки мільярдів гривень.

Іще одним ключовим напрямом 
діяльності, зазначив Голова Верхо-
вної Ради, є реформа з децентралі-
зації, що довела свою ефективність у 
2015 році. Завдяки ухваленим зако-
нам передано значні повноваження 
на місця, створено механізм добро-
вільного об’єднання територіальних 
громад. Парламент відстояв фінансо-
ву децентралізацію в законі про Дер-
жавний бюджет на 2016 рік, заявив 
Володимир Гройсман.

У цьому напрямі критично важли-
вим є внесення змін до Конституції в 
частині децентралізації. Тривають полі-

Тактичний бюджет
Чи не одразу після успішного голосування за державний кошторис-2016 Голова Верховної Ради 
Володимир Гройсман заявив: документ потрібно вдосконалювати. Для цього вже до кінця 
лютого спільна робоча група з представників парламенту та уряду напрацює чіткий план 
«відродження національної економіки». У пріоритеті – розвиток внутрішнього ринку та 
стимулювання вітчизняного виробника.

А до головних здобутків ухва-
леного 25 грудня бюджету народ-
ні депутати відносять збережен-
ня фінансової децентралізації, 
спрощеної системи оподаткуван-
ня для малого та середнього біз-
несу й зменшення розміру єдино-
го соціального внеску (ЄСВ). Так, 

в уряді обіцяють, що в 2016 ро-
ці доходи місцевих громад зрос-
туть майже на 46 мільярдів гри-
вень. На регіональний розвиток 
спрямують 5,9 мільярда гривень, 
із яких 1 мільярд отримають 159 
об’єднаних територіальних громад,  
3 мільярди передбачено у Фон-

ді регіонального розвитку, а 1,9 мі-
льярда – це субвенція на соціаль-
но-економічний розвиток регіо-
нів. Зменшення ЄСВ до 22 відсотків 
означатиме, що на заробітній платі 
в 4,5 тисячі гривень роботодавець 
отримає економію 900 гривень. Че-
рез це Прем’єр Арсеній Яценюк за-
кликав кожного українського під-
приємця перестати платити зарпла-
ту в конвертах.

Ключові показники державного 
бюджету на 2016 рік є такими:

• Макроекономічні показники: 
реальне економічне зростання на  
2 відсотки, інфляція – 12 відсотків, 
середньорічний курс долара – 24,1; 
наприкінці року – 24,4.

• Доходи: 595,1 мільярда гривень 
(це на 15,1 відсотка більше порівняно 
з бюджетом на 2015 рік).

•  В и д а т к и  с т а н о в и т и -
м у т ь  6 6 7 , 7  м і л ь я р д а  ( н а  
86,7 мільярда більше за показники 
2015 року). Відтак, граничний дефі-
цит державного бюджету – 83,7 мі-
льярда, тобто 3,7 відсотка ВВП, що 

(Закінчення. 
Початок на 2-й стор. обкладинки).

Голова Верховної Ради України Володимир Гройсман привітав народних депутатів 
і працівників апарату законодавчого органу з новорічними святами і вручив їм державні 

нагороди та відзнаки парламенту. Народного депутата України Лілію Гриневич 
нагороджено орденом княгині Ольги ІІІ ступеня. Київ, 29 грудня 2015 року

Під час обговорення проекту держбюджету України у Верховній Раді. 24 грудня 2015 року
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тичні консультації з цього питання, відповідні зміни має 
бути розглянуто до кінця сесії.

«Вважаю, що це персональна відповідальність перед 
сьогоденням і майбутніми поколіннями України. Вірю, 
що політики знайдуть у собі сили виконати очікування 
українців», – підкреслив Голова Верховної Ради.

Важливими напрямами діяльності також є рефор-
ми у сфері охорони здоров’я та освіти. Стан, у якому 
нині перебуває медицина, Володимир Гройсман на-
звав коматозним. І негайно треба виводити з нього, 
інвестувати в розвиток охорони здоров’я українців. А 
щодо освіти, на думку Голови парламенту, необхідно 

прийняти базовий закон.
Володимир Гройсман нагадав, 

що технічна освіта була передана 
на фінансування місцевими бю-
джетами, та закликав місцеві орга-
ни влади «дуже відповідально пі-
дійти до формування нової якості 
технічної освіти в Україні».

І, нарешті, ще один пріори-
тет-2016 полягає в підвищенні 
ефективності державного управ-
ління. «Вважаю, що ми маємо ство-
рити систему, яка дозволить про-
фесійним людям працювати у владі 
на Україну та українців», – підкрес-
лив Голова парламенту. 

Володимир Гройсман повідомив:  
на початку березня буде презентова-
но реформу Верховної Ради.

«Маю надію, що більшість 
українських парламентаріїв, неза-
лежно від фракцій, груп або поза-
фракційних, підтримають ці ініці-
ативи й ми врешті будуватимемо 
якісний європейський парламен-
таризм», – зауважив Володимир 
Гройсман.

Володимира Слишинського — першого заступника керівника апарату Верховної Ради України 
нагороджено орденом «За заслуги» ІІІ ступеня. Київ, 29 грудня 2015 року

відповідає умовам співпра-
ці з Міжнародним валютним 
фондом.

• Соціальні стандарти та 
прожитковий мінімум зрос-
татимуть двічі – 1 травня 
на 5 відсотків і 1 грудня на  
7 відсотків, усього 12 відсо-
тків на рівні із закладеною 
інфляцією. Тобто мінімаль-
на заробітна плата з 1 травня 
становитиме 1450 гривень, із 
1 грудня – 1550 гривень. Про-
житковий мінімум станом 
на 1 січня – 1330 гривень, з  
1 травня – 1399 гривень, з  
1 грудня – 1 496 гривень.

• Уряд переконує, що всі 
основні види соціальної до-
помоги для найуразливіших 
верств населення збережені 
й проіндексовані. Тож пере-
вірити заяви народних де-
путатів, що 37 соціальних 
законів, які регулюють отримання 
пільг, фактично зупинені (працю-
ватимуть у «ручному режимі» – ви-
конуватимуться лише в тій части-
ні й у тих розмірах, які визначить 
уряд своїм рішенням), можливо 
лише після оприлюднення остаточ-
ної редакції бюджету-2016. 

• На виплату громадянам житло-
вих субсидій закладено 35 мільярдів 
гривень (у 2015 році – 24 мільярди).

• На оборону й безпеку держави 
передбачено спрямувати ресурс за-

гальним обсягом 113,6 мільярда гри-
вень (5 відсотків ВВП).

• Державний та гарантований 
державою борг становитиме 86 від-
сотків від ВВП. Порівняно з 2015 
роком державний борг скороче-
ний на 74 мільярди гривень – до 
1,5 трильйона гривень. Навіть піс-
ля успішної реструктуризації обслу-
говування боргів забере близько  
4,4 відсотка ВВП (майже 100 мільяр-
дів гривень).

• Передбачено створення стабі-
лізаційного енергетичного фонду 

розміром 500 мільйонів доларів, які 
можуть бути залучені для надання 
держгарантії для оплати НАК «На-
фтогаз України» за імпортований газ 
від європейських постачальників. 

29 грудня 2015 року Голо-
ва Верховної Ради України Во-
лодимир Гройсман підписав за-
конопроект про Державний бю-
джет-2016. Документ передано 
Президенту України.

Ігор БЕККЕР.
Фото Миколи БІЛОКОПИТОВА.
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